

鉛和銅檢測結果的常見問題及解答 (FAQ)

- 為什麼《修訂版鉛和銅相關規定》中的第 90 百分位值非常重要？
《修訂版鉛和銅相關規定》中的第 90 百分位值是用來評估水質並確保其符合監管標準的計算含量。它表示只有 10% 的檢測水樣中鉛或銅含量超過該數值。
- 「供水委員會」是否對每年抽取水樣的日期進行計劃安排？
《修訂版鉛和銅相關規定》要求在「六個月的自來水採樣監測期」內進行檢測；採樣期起始日期為 1 月 1 日或 7 月 1 日。採樣期之後，檢測頻率可減少至每年壹次或每三年壹次，但需持續遵循幹預水平規定並獲得監管機構批准。
- 「供水委員會」將在採樣後多長時間內公布結果？
根據《修訂版鉛和銅相關規定》，該結果必須在監測期結束後 60 天內予以公布。委員會將按監測期時間順序列出數據集。
- 為什麼表格不按照街道名稱的字母順序排序？
規定要求按含量漸升順序排列（從濃度最低水樣到濃度最高水樣）。委員會將為每份水樣結果分配壹個數字，按個位數升序排列，以數字 1 開始，為汙染程度最低的水樣。指定給汙染程度最高水樣的數字應該是所採集水樣的總樣本數值。
- 沒有列出我的街道名稱。我應該與誰聯系？
採樣地點根據供水服務管線清單結果進行選擇，可作為採樣區域的代表。另外，島上地址的數量非常龐大，許多地址可被認為是特定地區的代表。鑒於此，有些地址會備選中接受水樣檢測，而其他地址則會遺憾地未被選中。

如果存在任何疑問，請致電 808-596-7790，聯系「Limtiaco 諮詢團隊」的 Ian Arakaki。
- 水樣檢測結果文件顯示，委員會在壹些街道上採集了多個水樣。我如何知道哪個水樣與我最接近？
採樣地點根據供水服務管線清單結果進行選擇，是採樣區域的代表。壹些街道延伸距離較長，因此同壹街道上有多个採樣地點。唯壹方法是在地圖上對這些採樣地點進行定位，以查看特定關注地址附近的採樣點。

供水服務管線常見問題及解答 (FAQ)

- 我對壹個地址進行了搜索，但得到多個結果。為什麼？
BWS 有多個賬戶持有人（例如公司），為物業內的多個租戶提供水表，包括壹個農業水表。這些情況下，壹個地址可能存在多個結果。
- 供水服務管線組件的信息多久更新壹次？
BWS 計劃每年更新供水服務管線清單。

更新日期：2023 年 6 月 21 日